11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2010 14:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.11.2010 14:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193178/answer/193179




Takue CUMIITOMBI MOTYT AJIUTHCS [0 3 CYTOK IOCJe MUCTOCKOIuK. ECliu Yepes 9To BpeMsi CHMIITOME,
yKa3aHHBIE BaMu, He UCYE3HYT, TO CIIEOyeT 00PATUTHCS K JOKTOPY, KOTOPBIN BBITIOTHSIIT
I[UCTOCKOIIHIO.



